
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: KU Leuven
	Rok, semestr: 2016/2017
	Kurzy z jiných fakult: je to možné
	Stipendium: o ničem nevím
	Odkazy: stránky univerzity v anj http://www.kuleuven.be/english/ kurzy z různých fakult lze nalézt tady, ale je potřeba se proklikat https://onderwijsaanbod.kuleuven.be/opleidingen/e/#bl=6;35&f=-1,-1,-1
	Jazyková způsobilost: nevyžaduje
	Srovnání s FHS: Na KU Leuven nebyl kurz, který by mě nebavil, kurzy byly náročnější, ale více kreditově ohodnocené, takže jsem si nemusela volit nezajímavé kurzy jen tak do počtu.  Studentská karta je zároveň i sportovní, což umožňuje přístup na mnoho sportovišť. Škola/školní spolky nabízí i velké množství mimoškolních aktivit (dobrovolnictví, výlety) žádná negativa mě nenapadají
	Další informace: Doporučuju se zúčastnit orientation weeku, tak získáte snad všechny užitečné i neužitečné informace, spoustu letáků a doporučení, kde co sehnat, co dělat ve volném čase a často i něco k jídlu.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Elektronická kultura a sémiotika]
	Náročnost studia: vyučovací hodina trvá déle - 2 hodiny náročnost studia mi nepřišla nějak výrazně odlišná, vyučující mluvili výborně a srozumitelně anglicky a hlavně záživně často bylo třeba připravovat se z hodiny na hodinu, ale spíš ve smyslu 'aby byl člověk v obraze', než že by to bylo vyloženě povinné
	Náročnost zkoušek: Zkoušky probíhaly více méně pouze písemnou formou, přesněji napsáním eseje. Požadovaný rozsah byl ale mnohem delší než na FHS. Esej se psala například i v rámci testu, přímo na zkoušce. Určitě doporučuju nenechávat si všechno na zkouškové a lehce začít něco dělat minimálně tak měsíc před.


